



2019.10.9

星期三

读者热线：0631-3616333

WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

康派斯入选2019年制造业“双创”平台试点示范项目

本报荣成10月8日讯(通讯员 李忠芸) 近日,工信部公示了2019年制造业“双创”平台试点示范项目名单,荣成市康派斯新能源汽车股份有限公司的“基于COSMOplat房车行业工业互联网的智能制造‘双创’平台”,被评为产业链级“双创”资源汇集平台方向的试点示范项目。

康派斯“基于COSMOplat房车行业工业互联网的智能制造‘双创’平台”项目,是对康派斯全价值链和产品全生命周期所进行的转型升级,聚集荣成市内外资源,赋能传统房车企业,构建以用户体验为中心,房车企业、营地、服务商等多方共赢的行业生态,实现了线上平台房车行业

大规模定制,并将快速复制到全国房车生产企业,带动了房车及其上下游行业的创业、创新。目前,通过该平台,已吸引10多家房车零部件企业进驻康派斯房车产业园,引领带动了威海市房车产业协调创新发展,加速激发了荣成市制造企业创新活力,发展潜力和转型动力。

2019世界喷气模型大会即将开幕

本报荣成10月8日讯(通讯员 荣宣) 10月14日,“歌尔杯 2019世界喷气模型大会暨荣成航空嘉年华”活动将在荣成市樱花湖体育公园开幕,活动将持续到10月21日。期间,将举办涡喷模型大师竞技大会、美食嘉年华、旅行房车展、荣成文化与荣成研学目的地创新展、航空科普与飞行员选拔体验以及互动娱乐体

验等活动。据悉,“歌尔杯 2019世界喷气模型大会”是荣成市第三次举办航模盛会,将有来自15个国家和地区的51支队伍参加,作为本次大会中心活动的“13th Jet World Masters (13th JWM)”,素有国际航模界“世界杯”之称,是世界喷气式飞机模型领域的最高规模、最高级别的活动,已在全球十

几个国家举办,这是该活动近十年内首次在亚洲举办。因其国际性、专业性、观赏性而备受航模爱好者追捧,无论是从活动规模、技术水平还是娱乐性、观赏性都极具看点,俄罗斯代表队的王牌飞手维塔利·罗伯特斯以及国际涡喷模型协会主席雷托亲自带队的瑞士队等世界顶级飞手亲自参会,庞大的阵容将带来精彩绝

伦的世界级涡喷航模表演。“歌尔杯 2019世界喷气模型大会”期间,还将举办荣成航空嘉年华活动,将活动办成城市嘉年华和文旅盛会,突出“体育+科技+旅游”的主题,将举办非遗民俗展演、美食节、房车展、自行车赛、热气球节等一系列精彩活动,同时在海洋食品博览中心打造特色研学+科普教育分会场,融

合航空航天航海航空科普创客空间,搭建VR影院和娱乐体验中心,设置编程、3D打印、机器人教育课程,把大会打造成集航模活动、非遗民俗、旅游推广、休闲娱乐、科普教育于一体的城市嘉年华,让更多人和荣成市民一起畅游蓝天碧海,领略渔家风情,品味纯正海鲜,感受“自由呼吸·自在荣成”的城市魅力。

阅芯电子入围国家创新创业总决赛

本报荣成10月8日讯(通讯员 张利琴 许杰) 近日,山东省科技厅公示了推荐入围第八届中国创新创业大赛行业总决赛企业名单,荣成经济开发区阅芯电子科技有限公司名列其中,这

是荣成市企业首次入围国家创新创业总决赛。本次入围中国创新创业大赛行业总决赛的企业是从山东省中小微企业创新竞技大赛中遴选出的,在今年8月举办的山

东省创新竞技行动电子信息领域比赛中,阅芯电子的参赛项目“车规级IGBT模块动静态参数智能检测系统”,在215个参赛队伍中名列第4位。中国创新创业大赛由国家

科技部、教育部、财政部等五部委联合主办的国内层次最高、辐射最广、影响力最强的科技创业赛事。大赛分为新材料、新能源及节能环保、生物医药、电子信息、先进制造、互

联网及移动互联等领域,旨在以推进大众创业、万众创新,营造良好的创新创业生态环境为目的,进一步提高我国创新创业水平,紧密加强科技和金融的结合。

荣成新增一家工业设计中心

本报荣成10月8日讯(通讯员 张利琴 许杰) 近日,威海市工信局公布了威海市工信局公布2019年度(第五批)威海市级工业设计中心入选企业名单,荣成龙河车业有限公司的工业设计中心

成功通过核查验收,成为荣成唯一入选企业。龙河车业是一家集拖挂房车、营地房车设计、研发、制造、营销和服务于一体的专业房车制造企业,先后与北京林业大学、哈尔滨理工

大学等院校开展产学研合作,促进科技成果转化,公司生产的系列房车先后获得6项发明专利、42项实用新型专利、12项外观设计专利,专利技术广泛应用于产品中,确保产品始终处于市场

领先、行业领先的水平。据了解,工业设计是制造业价值链中最具增值潜力的环节,是提高产品附加值、增强企业核心竞争力、提高传统产业水平的重要途径。近年来,开发区把提高工业设计水

平作为推动工业新旧动能转换和企业转型升级的重要抓手,积极做好国家、省、市级工业设计中心的申报和争取工作,鼓励企业加大工业设计投入,提升产品附加值和竞争力。



荣成开展“我与祖国共奋进”团日活动

本报荣成10月8日讯(通讯员 王佩玉 翟庆豪 李凤晓) 为庆祝新中国成立70周年,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的青春主旋律,9月27日,荣成团市委开展“我与祖国共奋进”主题团日暨红色青春宣讲团成立仪式,旨在激励和引领全市广大团员青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,进一步坚定“四个自信”,体验红色感动,传承红色基因。威海团市委相关领导与

500余名团员青年参加活动。活动在庄严的国歌声中拉开序幕,全体团员青年齐唱国歌,嘹亮的国歌,激荡起每一个人的爱国之情。荣成市南城区老干部工作办公室主任彭晋堂,荣成市公安局团委副书记曲高远,荣成市崂江小学少先队员何馨月三名代表以“我与祖国共奋进”为主题讲述了自己与祖国的故事,展现与祖国同呼吸、与时代共奋进的爱国主义情怀和昂扬精神风貌。为了传承荣成丰厚的红色文化资源,荣成团市委成立红

色青春宣讲团,宣讲郭永怀、李耀文等一大批荣成籍革命前辈留下的许多可歌可泣的英勇事迹。威海海洋职业学院王彦淋同学代表红色宣讲团成员作了表态发言。荣成团市委副书记林茂蓉指出,荣成有丰富的红色文化资源,涵盖了抗日战争、解放战争、新中国建设各个时期,英烈事迹、人物典型分布广泛。聚焦先贤、先烈身上所具有“爱党爱军”“勇往直前”“开拓奋进”“无私奉献”的精神品格,在新中国成立70周

年之际,开展红色青春宣讲,既是响应总书记对青少年的殷切期望,也是新时代青少年思想道德建设的现实需要。广大青少年要在实践中传承,在行动中落实,平时积极向党、团组织靠拢,追求进步、甘于奉献,踊跃参加学雷锋志愿服务、红色研学教育等社会实践活动,积极参加升国旗、入团入队等仪式活动,在丰富多彩的主题活动中更好地感悟红色文化,传承红色精神,勇于做践行社会主义先进文化的生力军。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188